Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	Le bureau du directeur se trouve au dernier étage.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Le jardin de ma maison est entouré d’une haie vive.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Je ne mange jamais de viande de cheval.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	La fidélité de son engagement ne fait aucun doute.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	La conquête de la Gaule a prit des années.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Les revenus des ménages souffrent de la crise économique.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	J’aime les gâteaux au chocolat.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	J’ai utilisé une pince à épiler pour retirer mon épine.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	La veste de Vincent est marron.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	Le frère de Myriam a eu un accident de voiture.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	L’amour de ma mère est très grand.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	La pollution de la terre s’aggrave.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	Pour voir ce film, l’autorisation de tes parents est obligatoires.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Le malade souffre d’une maladie de ses poumons.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Cette jeune fille a un visage d’ange.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	A la faculté, il y avait une manifestation d’étudiants.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	J’ai passé une nuit de cauchemar.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Pour aller à la plage, elle a mis une tenue d’été.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	La  piste a été trouvée grâce à l’enquête de police.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Le garde de la forêt a arrêté les braconniers.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Toute la famille a assisté à la cérémonie de mariage.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	Prends tes patins à glace !

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	J’ai acheté une voiture à crédit.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Je viens de recevoir une gerbe de fleurs.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	Connaissez-vous le permis à points.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Attention, vous avez fait une erreur de calculs.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Le raisin est un fruit à pépins.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	La pêche est un fruit à noyau.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Surveille le passage du marchand de lait.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	J’adore regarder les numéros de claquettes.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom
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· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	La Hollande est le pays des moulins à vent.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Je ne sais pas quel collier de perles choisir.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	Je me chauffe avec un poêle à charbon.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


Le complément du nom

[image: image12.jpg]



· Entoure dans la phrase le complément du nom. 
· Précise la préposition utilisée et le nom qui dont il est l’expansion. 

	La tombée de la nuit fait peur aux petits.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	La vente aux enchères attire beaucoup de monde.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


	J’habite place de la victoire.

	La préposition utilisée est 
	

	
	

	Le nom dont il est l’expansion est : 
	


